



**ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 30 січня 2024 року № 34

**Про затвердження календарного плану спортивно-масових заходів відділу молоді, спорту, сім'ї та туризму Великоберезовицької селищної ради на 2024 рік**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та «Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Великоберезовицької селищної ради на 2022-2025 роки» затвердженої XI сесією VIII скликання, згідно рішення №1299 від 22 грудня 2021 року, виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити календарний план спортивно – масових заходів відділу молоді, спорту, сім'ї та туризму Великоберезовицької селищної ради на 2024 рік.
2. Відділу молоді, спорту, сім'ї та туризму Великоберезовицької селищної ради:
  - 2.1. забезпечити виконання календарного плану спортивно-масових заходів відділу молоді, спорту, сім'ї та туризму Великоберезовицької селищної ради на 2024 рік.
  - 2.2. складання, затвердження та виконання календарного плану спортивно-масових заходів на 2024 рік комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради».

**Селищний голова**

**Андрій ГАЛАЙКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**  
Рішення виконавчого комітету  
Великобerezовицької селищної ради  
30 січня 2024р. № 34

<b>№ п/п</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Дата проведення</b>	<b>Виконавці, місце проведення</b>
1	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з лижних гонок	Січень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
2	Всеукраїнські змагання серед юнаків та дівчат з лижних гонок, етап	Січень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
3	Чемпіонат Тернопільської області з біатлону	Січень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
4	Відкрита першість ДЮСШ з футзалу	Січень	ДЮСШ «ОЛІМП» Мишковицький ліцей, Острівський ліцей
5	Чемпіонат дитячо-юнацької футзальної ліги Тернопільської області (Ю-11, Ю-13, Ю-15)	Січень-березень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
6	Чемпіонат дитячо-юнацької футбольної ліги Тернопільської області (Ю-11, Ю-13, Ю-15, Ю-17)	За календарем змагань	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
7	Товариські зустрічі з боксу	Січень-грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
8	Вийзні змагання з боксу	Січень-грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
9	Товариські ігри з волейболу	Січень-грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
10	Волейбол пам'яті Устима Кобеля (збірні учнів шкіл громади)	Лютий	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму Відділ освіти Острівський ліцей
11	Волейбольний турнір 10-11 класи	Лютий	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Мишковицький ліцей
12	Баскетбол 9-11 класи	Лютий	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Настасівський ліцей
13	Волейбол 7-9 класи	Лютий	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Мишковицький ліцей
14	Зимова Гімназіада України з лижних гонок	Лютий	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
15	Чемпіонат Тернопільської області з лижних гонок	Лютий	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Підгородне

16	Всеукраїнські змагання «Бескиди» пам'яті тренерів Олени та Степана Беган	Лютий	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
17	Всеукраїнські змагання з біатлону серед юнаків та дівчат, присвячені пам'яті загиблих захисників України	Лютий	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
18	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з біатлону	Лютий	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
19	Чемпіонат України з біатлону серед молодших юнаків та дівчат	Лютий-березень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
20	Чемпіонат України серед юнаків та дівчат з лижних гонок	Березень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
21	Всеукраїнські змагання серед юнаків та дівчат з лижних гонок, фінал	Березень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
22	Чемпіонат України з біатлону серед юнаків та дівчат	Березень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
23	Першість з шахів та шашок	Квітень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Буцнівський ліцей
24	Міжшкільний легкоатлетичний крос з лижних гонок	Квітень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
25	Відкрита першість ДЮСШ з міні-футболу	Квітень	ДЮСШ «ОЛІМП» Острівський ліцей, Великобerezовицький ліцей
26	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з волейболу	Квітень	ДЮСШ «ОЛІМП» Великобerezовицька ТГ
27	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з боксу	Квітень-травень	ДЮСШ «ОЛІМП» Великобerezовицька ТГ
28	Міні-футбол 5-6 класи	Травень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Острівський ліцей
29	Туризм для дітей. Виїзна поїздка в Кременецький район, Тернопільської області	Травень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму Тернопільська обл.
30	Олімпійське лелечення	Травень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти Великобerezовицький ліцей
31	Вчительський туризм	Травень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму. Відділ освіти ДЮСШ «ОЛІМП» (лижна база)
32	Конкурс для молоді Чарівна україночка	Червень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму

33	Всеукраїнські змагання серед юнаків та дівчат з літнього біатлону	Червень-липень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
34	Всеукраїнські змагання з лижних гонок на лижоролерах серед юнаків та дівчат, етап	Липень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
35	Відкрита першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з лижних гонок на лижоролерах і легкоатлетичного кросу	Липень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
36	Всеукраїнські змагання з літнього біатлону серед юнаків та дівчат, присвячений пам'яті спортивного журналіста О. Мащенко	Липень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
37	Культурно-мистецький захід з молоддю до Дня Незалежності України	Серпень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
38	Розіграш Кубка України з лижних гонок на лижоролерах, етап та Всеукраїнські змагання з лижних гонок на лижоролерах серед юнаків та дівчат, етап	Серпень	ДЮСШ «ОЛІМП» Київська обл.
39	Всеукраїнські змагання з лижних гонок на лижоролерах серед юнаків та дівчат, етап, присвячені 33-тій річниці Незалежності України	Серпень	ДЮСШ «ОЛІМП» Закарпатська обл.
40	Чемпіонат Тернопільської області з лижних гонок на лижоролерах, крос	Серпень	ДЮСШ «ОЛІМП» Тернопільська обл.
41	Всеукраїнські змагання з літнього біатлону пам'яті МСУМК Р. Звонкова	Серпень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
42	Чемпіонат України серед юнаків та дівчат з літнього біатлону	Серпень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
43	Відкрита першість Великоберезовицької громади з футболу Фестиваль «Майбутні зірки футболу»	Серпень-вересень	ДЮСШ «ОЛІМП» смт. Велика Березовиця, с. Мишковичі, с.Острів
44	Експурсійна поїздка в Марійський духовний центр Зарваниця	Вересень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
45	Турнір з пляжного волейболу до Дня працівника фізичної культури і спорту	Вересень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
46	Чемпіонат України з лижних гонок на лижоролерах серед юнаків та дівчат	Вересень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.

47	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з боксу	Вересень-жовтень	ДЮСШ «ОЛІМП» Великобerezовицька ТГ
48	Кубок ім. Ігоря Рожука та День захисників та захисниць України	Жовтень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
49	Благодійний матч пам'яті Михайла Руданського	Жовтень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
50	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з лижних гонок на лижоролерах пам'яті полеглих захисників України	Жовтень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
51	Всеукраїнські змагання з літнього біатлону серед юнаків та дівчат (пневматична гвинтівка)	Жовтень	ДЮСШ «ОЛІМП» Київ
52	Всеукраїнські змагання з літнього біатлону (гонка майбутніх чемпіонів)	Жовтень	ДЮСШ «ОЛІМП» Луцьк
53	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з біатлону пам'яті полеглих захисників України	Жовтень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
54	Першість з настільного тенісу серед учнівської молоді громади	Листопад	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
55	Першість ДЮСШ-«ОЛІМП» з волейболу	Листопад	ДЮСШ «ОЛІМП» Великобerezовицька ТГ
56	Святковий захід для дітей та сімей з дітьми. День святого Миколая. Передноворічна ніч	Грудень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму
57	Всеукраїнські змагання з лижних гонок серед юнаків та дівчат, етап	Грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
58	Новорічна гонка, присвячена пам'яті тренера Миколи Опанасюка	Грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» с. Острів, Тернопільська обл.
59	Чемпіонат України з біатлону серед юнаків та дівчат	Грудень	ДЮСШ «ОЛІМП» Львівська обл.
60	Підбиття підсумків виконаної роботи	Грудень	Відділ молоді, спорту, сім'ї та туризму

**Начальник відділу молоді, спорту,  
сім'ї та туризму  
Великобerezовицької селищної ради**

**Ігор БРОНЕЦЬКИЙ**